FHAESRK. ds XK. d REZTLE ALY NI

R
1. MEA Agh Pz, AR+, Cu2+, Sr2+, Cd2* [RGB Nk HCIL J5n] ABE DTvE 1)
T ( Do

AAg* B. Cd2+ C.Ag* Hiph2+ D. Pb2+f1Sr2+
2. PEBCHALII PIAN T3 2 ( )o
A.MgFIAI B. ZrfiiHf C. AgflAu D.FefliCo

3. 16 FHIESAAD T R —Fh R R T I 5 1Y) NaOH ¥, )R T2
TKH2( Yo
A.Ni(OH), B. Zn(OH), C. Fe(OH); D.AI(OH);

4, FH| 5 FhARMBEW L. NaS. NayS,03 « NaSOs « NapSO3 « NaySiOs , 43l A

— R AT AT IS B S, XA Do

A.AgNO; ¥ B. BaCl, ¥ C. i HCl % D.#i HNO3 %
5. +3 Wi LEid R T AT 2R ( )e

A.Cr(OH)3 B. CrOy C.Cr3* D. CrO4%

6. TAIBALH T A REVE TR AL B A2 ( )o

A. SnS, B. HgS C. Sh,S3 D. Bi,S;3

7. .10 MgCly ¥ I NapCOg ¥, A2 iK1 )2 — 2k

A.MgCO3 B. Mg(OH), C. Mg, (OH), CO3 D. Mg(HCO3),
8. FHIKALE T A HyS UARA ™ AL BRAAYTTE (12 ( )
A.Cu2*, Zn2+ B. As3*, Cd2* C.Fe2+, Pb2* D. Ni2*, Bid*

9. NI AR, AL I A 1 TR ( )e

A. Li B. Na C.K D.Cs
10, AEFLAF T I 1 — X 8 2 ( )

A Fe¥FiI B. Pb** f1Sn*" C.Ag"#1PO,> D..Fe*FISCN

11, 7E HNO3 /i, Bk Mn2+ S84k MOy, I IS 42 £ 7112 ( )
A. KCIO; B. H,0O, C. FK D.(NH,4),S,0g
12, FHGRAI R A REES T AL 1) 2 ( )e

A. SnS, B. HgS C. Sh,S3 D. Bi,S3



13+ KoCryO7# i SIS I BT YLE A ) 2 )o

14, NAEFAEARER T e ANFE T 142 ( )o
A. cu® B. Cu* C. Hg* D. Hg,*

15, AT b %R Co™ AT Co™ Rl —Fh LA U i — 22 (8 0 B % 0 oA

A WL PR S L 15 712 )e
A.KCN B. T fil5 C.NH,SCN D. KNO;

L HEE

1. SiCly fEmlea <t B s RN A

2. Na,O, A4 B AR, € S K B R AR JEAE
i L RE MR M JECH ATRRN A,

3. BERT Ak % e Fed* i nl Fok 45 Co2+ [FkFIE B AT R %5 Fedt i nl H]
e cuzt R

4, NATAAEIRTE KoCrO7 Wi BaCl, 15311 /& BaCrO, YiiE?
=L s (BEHD FAI RN TR

1. NayS,03+ 1, ==

2. Ag,S+ HNO; (i) ==

3. PbO,+ Mn* H'==

4. EEEIH N ER TR

5. HClL i i S SnCL UG, i & M SnClL i«

6. KI+ CuCl, —~

7. Crf+ S+ H,0 —

8. Ag,;S+ HNO; —

9. Hg,Cl,+ NH; —

10. Mg*+ COs¥+ H,0 —

/' H

PO, %55 i

=



1o ()& Fe” (IR F i A NaOH¥ UG A8 A (8 TTHE A SR W AR 21 1544 B;
()i yEJGEUTiE ] HCl i, v S i C

(3) I B A TN LR KINC ST, 37 B AR J L 21 €5, D, -3\ SO, W21 €3 2K
(4) ) 0T SR T ITKMINO g, JLE iR 25

(5) 5 Ji ISR L SRV VRN, AR B2 (A TTE E

F R R AU RS IS, JFE ] AL B. C. D, E Nfil#)?

2. HE—WEWE T KSR LGB, TEARBE T IIANaOHA 2 B TiEB. BREH THCI
VL REVE T 20K . AVRTPIEAH,S, A RO UTIECA B CHEE T HCIA WM T #HNO,
H, FEAEI T I Ba(NOg) 3 W, L UTHE = 6, i I

AGNOAEIN A A EYTED ERS . DIETEK. RABA. By C. DAMY? HEH RN
P

3. A IR GV N Agt. Cu2t, AIBHHT Ba2+2h 3 1, W /» 3 %5 2 5 A 5 SOV



FAE K. ds K. d REZAFRALMAHABAELE

1.C 2.B 3.B 4.C 5.B 6.D 7.C 8.B. 199A 10B 11.D 12.D
14B 15.C
L A
1. JKf#; SiCly _+3H,0 =H,SiO3+4HCI
2. W 0Oy; COy; Oy;
Na,0O, +2H,0 ==2NaOH +H,0, H,0, —=1/20, t +H,0
2Na,0, +2C0,==2Na,CO3; +0,1
3. KNCS; Ky[Fe(CN)g].
4, ZALIRYE K>Cr,07 W R A7 AE:
Cr,07 2 4 H,0==2CrO42-+ H*
H1F BaCrOy [ Kgp TEAR/IN IAE R TE KoCr07 M A BaCly
322 BaCrO4 PUUE, Ml Ik FHiT 1] A2 i CrO42 85117 M #3).

L SR (BUEHD AN TR
1. 2Na,S,03 + I, == Na,S,0¢ + 2Nal
2. Ag:;S+4HNO; (JK) == 2AgNO;+2NO, + S +2H,0
3. 5PbO,+ 2Mn?" +4 H" == 5Pb®* +2Mn0O, +2H,0
4. Ca(ClO),+ 4HCl ==CaCl, +Cl, t +2H,0
5. 2HgCI, +SnCl, == SnCly + Hg,Cly s, (F1)
Hg,Cl, + SnCl, == SnCl; + 2Hg
6. 4Kl +2CuCl, —2Cul | +l, +4KCl
7. 2Cr*+ 357 +6H,0 —2Cr(OH); } + 3H,S
8. AQS +4 HNO; —~2AgNO;+2NO, + S +2H,0
9. Hg.Cl, + 2 NH; —~HgNH,CI | + Hg | + NH,CI
10. 2Mg* + 2C0Os%+ H,0 — Mgy(OH),CO; | +CO, 1t
DU, S5
1. (1)Fe*" +20H- == Fe(OH), | (A, 1)
4 Fe(OH), +0, + 2H,0 == 4 Fe(OH)3 | (B,ZL15(1)
(2) Fe(OH); +3H" == Fe**(C, 3% (%) +3H,0
(3)Fe*" +6NCS ™ == [Fe(NCS)e]* (D, IfL£T {1)

2[Fe(NCS)¢]* + SO, +2H,0 ==2Fe** +S0,* +4H* +12NCS "~

13.C



(4)2MnO, (%11) + 5Fe*" + 16H" == 5Fe** +2Mn*" (J&{4)+ 8H,0
(5) Fe®*" +K* + [Fe(CS)s]4'== KFe[Fe(CS)e] | (E, 2% 14)
2. f#: A— CuCl, , B—Cu(OH); , C—CuS , D—AgCI
SOV :

CuCl, +NaOH ==2 NaCl + Cu(OH),

Cu(OH), +2 HCI == CuCl, + 2H,0

Cu(OH), + 4NH3 ==Cu(NH,),** +20H

CuCl, + H,S == CuS ¢ + 2HCI

CuS + 4HNOj; (#)== Cu(NOs), + S | +2NO; }  +2H,0

CuCl, + 2AgNO3 ==2AgClI + Cu(NO3),
3. KA EERNUT
(1) Agt +CI- == AgCl! (1)
AgCl + 2NHz ==[Ag(NH3),]* +CI- [Ag(NH3),]* + 2H* +Cl-== AgCl | +2NH,*
(2) Cu2**H,S==CuS | (&) +2H*
3 CuS +2NO3 +8H* == 3 Cu2* +2NO +3S +4H,0
Cu2* + 4 NH3 == [Cu(NH3)4]2*

(kA (TR 5)
(3) et [ N A £ A1) /2 Ba2t,
Ba2t + 8042' ==BaSO4 | (E[) BaSO4 K‘{%? HN03

(4) FERUR (P8 R A=K 5 AR AL e 2T (e o



